

扫  
码  
看  
彩  
报

# 发生疫情须48小时整体腾空定点医院

国务院联防联控机制印发通知：人数大于500万的地方，全员核酸检测在3天内完成

随着新型冠状病毒变异株传入我国，疫情防控形势愈加严峻，已有新型冠状病毒肺炎定点救治医院陆续发生院内感染事件，甚至引发聚集性疫情。国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制医疗救治组日前印发通知，要求本地发生聚集性疫情时，要于48小时内整体腾空定点医院，全部用于集中收治和隔离新冠肺炎确诊病例及无症状感染者。通知同时要求，确定实施全员核酸检测后，确保检测人数在500万以内的在2天内、检测人数大于500万的在3天内完成全员检测。



## 【定点医院】发生聚集性疫情后48小时内整体腾空

《关于进一步加强新型冠状病毒肺炎救治定点医院院内感染预防与控制工作的通知》指出，各地要将境外输入和本土散发新冠肺炎确诊病例及无症状感染者集中收治于定点医院独立区域的独立病房楼，不得与其他疾病患者同时收治于同一区域或同一病房楼。收治新冠肺炎患者的病房楼及其所在区域要与医院内其他区域人流、物流、空气流严格物理隔离形成隔离病区，新冠肺炎患者不得与其他疾病患者共用相同的医疗区域和医疗设备。

本地发生聚集性疫情时，要于48小时内整体腾空定点医院，全部用于集中收治和隔离新冠肺炎确诊病例及无症状感染者。要强化定点医院疫情防控物资储备，原则上储备量应当满足本院30天满负荷运转需求。严格落实新冠肺炎相关病

例隔离措施，鼓励有条件的定点医院对新冠感染相关病例进行单人单间隔离安置（带独立卫生间），进一步减少不同病例间相互交叉感染的机会。

各地要按照要求，严格陪护及探视管理，切实做到不探视、不陪护。鼓励有条件的定点医院在脱卸防护用品的区域安装监控装置，便于及时发现风险隐患。对在隔离病区工作的，包括医务人员、管理人员、安保、后勤、保洁以及通勤车辆司机等在内的所有人员，在首次进入隔离病区前均应当完成新冠病毒疫苗全程接种，并由当地政府安排驻地，实施统一闭环管理。不得将隔离病区作为驻地。要固定通勤车辆和驻地，并实现隔离病区和驻地之间点对点闭环。所有人员在驻地应当单人单间（带独立卫生间），不得混住，不相互交流走访，并做好日常防护。

## 【核酸检测】摸清人员底数，不缺1户，不漏1人

《关于进一步加强全员核酸检测组织管理工作的通知》要求，确定实施全员核酸检测后，确保检测人数在500万以内的在2天内、检测人数大于500万的在3天内完成全员检测。

近期，全国疫情呈多点发生、局部暴发态势，部分地区陆续开展了全员核酸检测工作。核酸检测是疫情防控的“监测网”，开展全员核酸检测是快速发现病毒感染者，以便对其进行隔离、有效切断传播途径、防止疫情扩散的最重要手段之一，是落实“四早”的关键举措。

通知强调，要实行网格化、精细化管理，摸清待检测人员底数，做到不缺1户，不漏1人，做好预约管理。同时，要加强采样现场的组

织引导，避免人群聚集，加强医疗废物清运，严格落实采样点感染防控各项要求，确保全员核酸检测时没有漏采人员，没有因现场人群聚集造成疫情传播。

通知明确，要进一步增强辖区内的核酸检测能力建设。要统筹日常核酸检测需求和全员核酸检测需要，对各方核酸检测力量进行有效有序调度，确保开展全员核酸检测时日常“应检尽检、愿检尽检”的检测需求得到保障。

对尚未出现疫情的地方，通知要求，要适时开展实战演练，全方位进行磨合、检验，查找问题和不足，优化全员核酸检测实施方案。一旦出现疫情，要立即启动应急响应，激活应急指挥体系。

■据新华社



## 核酸检测演练 1小时1000人

8月10日下午，长沙市芙蓉区定王台街道走马楼社区全员核酸检测首次应急演练在长沙IFS国金中心前坪举行。在街道和社区的组织下，1小时可完成1000人的核酸检测。

湖南日报·新湖南客户端记者田超 王文 摄影报道

## 链接

### 美国专家担忧 病毒再变异

由于高传染性变异新冠病毒德尔塔毒株在美国加速传播，且当地仍有许多人尚未接种疫苗，导致疫情近期反弹严重。美国公共卫生专家担忧，若无法让绝大多数人接种疫苗，未来可能出现的新变异病毒或将突破疫苗防线。

美国疾病控制和预防中心发布的最新数据显示，截至8日，全美7天平均日增新冠确诊病例达97399例，8月3日至6日连续4天单日新增确诊病例超过10万例。

疾控中心6日指出，多种新冠变异病毒正在美国境内传播，德尔塔毒株仍是主流毒株，预计其感染病例占近期全美新增确诊病例的93%。

通过基因组测序，美国迄今已确诊了1060例拉姆达毒株感染病例。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇说，除非大部分未接种的美国人行动起来，选择接种疫苗，否则美国可能在今秋“陷入麻烦中”，病毒将拥有充足机会再发生变异。

## 中方决定召回驻立陶宛大使 敦促立方立即纠正错误决定，消除恶劣影响

外交部发言人8月10日就中方决定召回驻立陶宛大使发表谈话。全文如下：

近一段时间，立陶宛政府不顾中方反复交涉、晓以利害，宣布允许台湾当局以“台湾”名义设立“代表处”。此举公然违背中立两国建交公报精神，严重损害中国主权和领土完整。中国政府对此表示坚决反对，决定召回中国驻立陶宛大使，并要求立政府召回驻中国大使。

中方正告立方，世界上只有一个中国，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识，是中国同其他国家发展友好合作关系的前提和政治基础。立方违背一个中国

原则发展双边关系的政治基础。中国政府和人民实现祖国统一的决心不可动摇，维护国家主权和领土完整的红线不容触碰。我们敦促立方立即纠正错误决定，采取切实措施，消除恶劣影响，不要在错误的道路上越走越远。我们也正告台湾当局，“台独”是死路一条，图谋在国际上搞分裂活动绝对不会得逞。

国台办发言人马晓光10日应询表示，我们正告民进党当局，勾连外部势力进行谋“独”挑衅，只能自食恶果。任何人都不要低估我们捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。

■据新华社

## 短评

### 一个中国原则不容任何挑战

外交部发言人10日发表谈话，宣布中方决定召回中国驻立陶宛大使，并要求立政府召回驻中国大使。这是中方对近来立陶宛公然违背中立两国建交公报精神、宣布允许台湾当局以“台湾”名义设立“代表处”错误行径作出的正当、合理反制。立方必须认识到，一个中国原则不容任何挑战，任何无视、否定一中原则的企图都将付出沉重代价。

世界上只有一个中国，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府，台湾是中国领土不可分割的一部分。一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识，是中国同其他国家发展友好合作关系的前提和政治基础。立方违背一个中国

原则，允许台湾当局设立所谓“代表处”，这一行径无异于开历史倒车，严重损害中国主权和领土完整。

台湾问题事关中国核心利益，在这一问题上，中方不会作出任何妥协、退让。此前，中方已就此反复交涉、晓以利害，立方却置若罔闻、一意孤行。中立关系陷入困难局面，责任完全在立方。

中国政府和人民实现祖国统一的决心不可动摇，维护国家主权和领土完整的红线不容触碰。立方应当充分认识到台湾问题的极端重要性和敏感性，及时意识到在台湾问题上玩火的严重后果。奉劝立方立即悬崖勒马，不要在错误的道路上越走越远。

■据新华社

## 省级媒体 权威有效 鼎极便民信息

热线电话：13875895159

网址：[www.dingjibianmin.com](http://www.dingjibianmin.com)

手机端：[m.dingjibianmin.com](http://m.dingjibianmin.com)

微信端：[dingjibianmin](http://dingjibianmin)

## 遗失声明

湖南兴煦建筑工程有限公司（统一社会信用代码：91430113595780194W）遗失公章1枚，财务专用章1枚，法人章1枚，声明作废。

依据长沙市岳麓区人民法院（2021）湘0104执1578号协助执行通知书，现将登记在被执行人高宏彬名下位于长沙市城南中路290号4栋（原南大路8号）1201号房屋：713187400不动产权证和证号：20180318261\_20019321他项权证及相关对应的国土证一并登报公告作废。

长沙市岳麓区人民法院

2021年8月1日

长沙市骏亨数码科技有限公司

遗失清发银行人民东路支行备

案公章一枚，声明作废。

## 作废公告

依据湖南省长沙市芙蓉区人民法院（2021）湘0102执867号之二协助执行通知书，现将登记在被申请人陈娟芝名下的位于长沙市芙蓉区中路226号天城·泰祥苑A栋208号房屋的编号为长房国用（2008）字第060572号的国有土地使用权证公告作废。

长沙市芙蓉区人民法院

2021年8月1日

长沙市芙蓉区人民法院